



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2016. június 15-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A képviselő-testület döntött a közbeszerzési eljárás megindításáról a Bem utca, Óvoda utca földes szakaszának útalappal való ellátása, valamint a Széles köz, továbbá a Gazdasági dűlő, Kiskörösi út és Tábor utca közötti szakaszának nemesített útpadkával való ellátása érdekében. A közbeszerzési eljárás lefolytatására megbízta az Épinber Kft.-t.

Egyéb napirendi pont keretében a testület Péterné Fidler Elvira, a Helvécia-Ballószög Általános Iskola iskolaigazgató asszonya kérésére a két turnusban megszervezésre kerülő Erzsébet tábor költségeinek enyhítésére 60-60 ezer Ft támogatást biztosított a testület. A képviselők arról is döntöttek, hogy a Petőfi Sándor utca, és a Kiskörösi út, Petőfi Sándor utca és Magyar sor közötti szakaszán a járdát fel kívánja újítani, melynek kivitelezéséhez költségbecslést kér.

A Képviselő-testület döntött a 2067 hrsz.-ú terület megvásárlásáról is, a távlati fejlesztési elképzelések érdekében. A vételárat az önkormányzat 30 millió Ft összegben határozta meg.

2016. június 28-i képviselő-testületi ülés

A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának módosítását, a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 3/2014. (III. 26.) önkormányzati rendelet módosítását, és megalkotta az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendeletét is. A rendeletek az njt.hu oldalon, az önkormányzati rendeletek között Helvécia települést kiválasztva olvashatóak.

Következő napirendi pont keretében a képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a Helvécia és Mikrotérsége Szociális és Gyermejjóléti Feladatellátó Társulás 2015. évi működéséről szóló

beszámolót. Ezt követően az előző testületi ülésen elindított Bem utca, Óvoda utca, Széles köz, Gazdasági dűlő egy szakaszát érintő közbeszerzési eljáráshoz szükséges ajánlattételi felhívás jóváhagyásáról, és négy vállalkozás részére való megküldéséről döntöttek a képviselők.

A következő napirendi pont tárgyalása során a képviselő-testület elfogadta a közvilágítási és egyes fogyasztási helyek villamos energia beszerzésre vonatkozó 2017. január 1. és 2017. december 31. közötti időszakra szóló szerződést.

A Képviselő-testület a Rákóczi Szövetséget 50 ezer Ft támogatásban részesítette, továbbá az önkormányzat tulajdonát képező helvéciai 1136.; 1139.; és 1140. hrsz.-ú ingatlanok értékesítésére a 66/2016. (V. 31.) Kt. számú határozattal, 2016. június 23. 10.00 órai beadási határidővel kiírt pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánította pályázó hiányában.

Egyéb napirendi pont keretében a képviselő-testület a Helvécia, 1598/7.; és az 1603/13. hrsz.-ú útról nyíló telkek vezetékes ivóvíz, és szennyvízcsatorna közművesítésére vonatkozóan újabb árajánlatot kért, mivel a korábban megküldött árajánlatot magasnak tartották a képviselők. Döntés született a helyi rendezési terv digitalizálására vonatkozó árajánlat megkérésére is.

A Képviselő-testület döntött arról is, hogy a Helvécia, Tábor utca 2. szám alatti orvosi rendelő külső felújítása, nyílászáró cseréje, külső hőszigetelése támogatására benyújtott pályázatot visszavonja, mivel túlzottan magas lett volna az önerőként biztosítandó költség mértéke. A testület kedvezőbb pályázati kiírás esetén tervezi a jövőben megvalósítani a szükséges beruházást.

A képviselők döntöttek arról is - lakossági jelzés alapján -, hogy helyszíni bejárást kezdeményeznek a Helvécia, Tamási Áron utca és Gyopár utca kereszteződésében „elsőbbségadás kötelező” tábla kihelyezése érdekében.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyz*



NEMZETI ÜNNEPÜNK

AUGUSZTUS 20.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

MEGHÍVÁS

Szeretnénk ebben az esztendőben is a volt Helvéciai Állami Gazdaság dolgozóit meghívni 2016. augusztus 20-án (szombat) 11.00 órai kezdéssel nemzeti ünnepünk és az idősök napjával egybekötött rendezvényünkre.

Fellépő vendégünk lesz: Aradszky László (a lakosság számára a műsor ingyenesen megtekinthető 14.00 órától)

Vendégeinket ebéddel várjuk, ezért kérjük szíveskedjenek részvételi szándékukat jelezni.
Tel: 76/579-082 ; 76/579-084/22 mellék

Köszönjük!

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

A tiszta és kulturált környezet kialakítása érdekében az alábbi jogszabályi rendelkezésekre hívjuk fel a Tisztelt lakosság figyelmét. Helvécia közigazgatási területére vonatkozóan a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 3/2014. (III. 26.) számú helyi rendeletünk 9. §-a az alábbiak szerint írja elő az ingatlantulajdonosok kötelezettségeit. Az ingatlanok tisztán tartásáról az ingatlan használók kötelesek gondoskodni, továbbá kötelességük, hogy ingatlanukat megműveljék, rendben tartsák, gyomtól, gáztól megtisztítsák.

A belterületi ingatlan előtti kiépített, illetve kiépítetlen útterület tisztán tartása az ingatlan használójának kötelessége. Az ingatlan használó kötelessége a járda mellett növe gaz kiirtása. A közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztán tartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása – az ingatlan előtti szakaszra terjedően – szintén az ingatlan használójának a kötelessége.

Ezúton hívom fel a figyelmet a csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos jogszabályi előírásokra is. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 47. § (8) bekezdése alapján a telek, terület csapadékvíz-elvezetési rendszerét úgy kell kialakítani, hogy a víz a terepen és az építményekben, továbbá a szomszédos telkeken és építményekben, valamint a közterületen kárt (átázást, kimosást, korróziót stb.) ne okozzon, és a rendeltetésszerű használatot ne akadályozza. A (9) bekezdés szabályozza, hogy a csapadékvíz a telken belül elszívárogatható, ha ez a telek és a szomszédos telkek, továbbá az építmények állékonyságát és rendeltetésszerű használatát nem veszélyezteti. A telekről csapadékvizet a közterületi nyílt vízelvezető árokba csak zártszelvényű vezetékben és az utcai járdaszint alatt szabad kivezetni. Amennyiben a vízelvezető árok a közút tartozéka, úgy abba a környezetéből – a telkekről – csapadékvíz bevezetése csak az út kezelőjének hozzájárulásával történhet, figyelemmel a (10) bekezdés rendelkezéseire. Aki ezen előírásokat figyelmen kívül hagyva kivezette a közterületre a csapadékvizet, azt felhívjuk, hogy szíveskedjen megszüntetni a jogszabálysértő állapotot. Ellenőrizni fogjuk a kötelezettség betartását a közterületeken, és amennyiben elkerülhetetlen, úgy hatósági eljárást kell kezdeményeznünk.

Kérjük a lakosságot arra is, hogy a parlagfű

virágzásának időszakában fokozottan ügyeljenek a földterületeik, ingatlanjaik, valamint az ingatlanok előtti területek gyommentesítésére. Az allergiát okozó káros egészségügyi hatások miatt többször is kiszabható növényvédelmi bírsággal sújtható az az ingatlantulajdonos, aki a 2008. évi XLVI. törvény 17. §-ában előírt parlagfű elleni védekezési kötelezettségnek nem tesz eleget.

A védekezés elmaradása esetén hatósági eljárást kell kezdeményezni a mulasztóval szemben, azonnali közérdekű védekezést kell elrendelni, amelynek költsége és az egyéb, járulékos költségek az ingatlantulajdonost terhelik. A parlagfű észlelése esetén külön felszólításra nincs lehetőség, azonnal el kell rendelni a kényszerkaszálást. Belterületen a jegyző kötelezettsége az eljárást lefolytatni, külterületen pedig a növény és talajvédelmi hatóság hatásköre.

A növényvédelmi bírság összege az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008.(VII.31.) Kormányrendelet alapján számítandó, és a gondozatlan terület nagyságától függően 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. Ezúton kérünk minden ingatlantulajdonost, földhasználót, hogy az ápoltság érdekében, a lakosok egészsége érdekében végezzék el területeik gyommentesítését, ápolását, valamint a folyamatos gyommentes állapot fenntartását, továbbá szíveskedjenek betartani a csapadékvíz elvezetésére vonatkozó előírásokat.

Településünkön is gyakorlat, hogy magánszemélyek kihelyezik ingatlanjaikra a nemzeti zászlót. De sajnos látható olyan eset is, hogy nagyon elrongyolódott állapotú a zászló. Ezzel kapcsolatban felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény szabályozza az ide vonatkozó előírásokat. A 11. § (1) bekezdése értelmében a nemzethez tartozás kinyilvánítása céljából magánszemély a címert és a zászlót (lobogót) az e törvényben foglalt korlátozások megtartásával használhatja. A 12. § viszont előírja azt is, hogy a címer és a zászló (lobogó) használata során mindenki köteles megőrizni azok tekintélyét és méltóságát. Kérem, szíveskedjenek ezen előírásra figyelemmel lenni a zászló használat során.

Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyz

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

IX. Kárpát-medencei tábor - Zétényi kirándulás
Idén július elején került megrendezésre Helvécia testvértelepülésén, a szlovákiai Zétényben a IX. Nemzetközi Kárpát-medencei Diáktábor. A Feketeerdői Általános Iskola és a Wéber Ede Általános Iskola egy-egy kísérővel, Szanyi Éva Livia és Dobosiné Deák Ágota tanárnőkkel, valamint öt-öt diákkal (Bogdán Médea, Bozsó Alexandra, Gyöngye Dóra, Csorba Alex 8. o., Nagy Babiána 6. o. - Feketeerdőről, Dóka Sándor, Kripóczki Márk, Orbán Balázs 8. o., Béres Dorottya, Pintér Bianka 7. o. – Wéber Ede iskolából) vett részt ezen az eseményen.

Július 6-án reggel 8 órakor indultunk útnak a helvéciai önkormányzat mikrobuszaival. Az út gyorsan és zavartalanul telt el, hála Kósa István és Szőke Károly sofőröknek. Miután megérkeztünk a szálláshelyünkre a Vel'aty-Mária üdülőbe, a tábor szervezői nagy szeretettel fogadtak bennünket, majd elfoglaltuk faházainkat. Megvártuk az erdélyi, csíkkarcsfalvai vendégeket is. A verseci csoport sajnos nem jött el.

Az első közös ebédre az Aqua Maria étteremben került sor, ezt követte az ünnepélyes tábormegnyitó, ahol a hagyományoknak megfelelően közösen elénekeltük a tábor himnuszát, a „A csitári hegyek alatt” című népdalt. A mi delegációnk ünnepélyesen átadta a zászlót és a tábori naplót, amelyben évről évre a leírjuk az élményeinket. Már az első napon a zétényi gyerekek ajándékokkal kedveskedtek a vendégeknek, kézzel varrt tarisznyákat adtak át, benne sok-sok apró meglepetéssel, illetve mindenki egy-egy pólót kapott. A táborvezetők - Szakszon Anna és Csarnakovics Angéla - ismertették a következő napok programját, majd mindannyian a táborhely úszómedencéjében lubickolhattunk vacsoráig.

Július 7-én reggeli után külön busszal utaztunk Kassára, a történelmi magyar városba. Megtekintettük a repülőmúzeumot, délután pedig a város nevezetességeit látogattuk sorra. Idegenvezetőnk pontos és részletes történelmi előadást tartott a város múltjáról és épületeiről. A szabadprogram ideje alatt alkalom adódott kis ajándékok vásárlására és fagyfaltozásra. Késő délután értünk vissza és ismét a szálláshely medencéjében hűsöltünk.

Július 8-án Királyhelmece kirándultunk. Megtekintettük a település felújított könyvtárát, ahol interaktív- és kézműves foglalkozások várták a gyerekeket. Ebéd után átmentünk Zéténybe, ahol sétáltunk egyet, megismertük a falut, majd a művelődési házban egy kis helytörténeti előadás után zenés - táncos mulatság zárta a napot.

Július 9-én hűvös időre, heves záporra és viharra ébredtünk. Emiatt át kellett szervezni a programot. Pálháza helyett Sárospatakra látogattunk el, megnéztük a várat, a Rákóczi Múzeumot és az ágyúöntő műhelyt. Délután bekapcsolódtunk a zétényi falunap programjaiba. A színpadon közösen elénekeltük a Napvirág zenekar slágerét, a „Nevet a Föld” című dalt. A helvéciai gyerekek is készültek erre az alkalomra: Dóka Sanyi Váczi Mihály Még nem elég! című versével nyitotta a műsort, majd

Szandi Radnóti Nem tudhatom versével folytatta, Dóri József Attilától A Dunánál című költeményét szavalta el. Műsorunk első részét Dóka Sanyi Petőfi Apostolából a Szőlőszem monológgal zárta, amivel már a közönség szemébe könnyeket is csalt. Zárásként Dorka és Bianka „Ezt a földet választottam” című dalt énekelték el nagy-nagy sikerrel.

Július 10-én reggeli után került sor az ünnepélyes táborzárásra. A gyerekek nehezen búcsúztak el egymástól, szoros barátságok születtek ez alatt az öt nap alatt.

Köszönet vendéglátóinknak, Szakszon Anna és Csarnakovics Angéla szervezőknek, Szakszon Zoltánnak, Zétény polgármesterének és a zétényi önkormányzatnak, hogy mindent megtettek annak érdekében, hogy kiválóan érezzük magunkat!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Helvécia Nagyközség Önkormányzatának is, hogy a tábor teljes költségét fedezték, külön köszönet Balogh Károly polgármester úrnak, Csepeli Károly és Sárközi Imre képviselő uraknak, a szülőknek a támogatásért, és nem utolsósorban a részt vevő gyerekeknek, akik településünket méltón képviselték, és nagy örömmel vettek részt ebben a programban.

Szanyi Éva Livia és Dobosiné Deák Ágota

A Helvécia-Ballószög Általános Iskola Feketeerdői Általános Iskolájában Erzsébet- tábor szerveztünk az idei év júliusában.

A nagyszerű lehetőségről júniusban értesültünk. A feltételeknek iskolánk megfelelt. A vezetőség összegyűlt és megpróbáltunk értékes, élménydús programokat szervezni. A gyermekek kiválasztása magaviselet, rátermettség, és elfoglaltságuk alapján történt. Számos gyermek nem tudott eljönni, mert nem ért rá ebben az időpontban, vagy egyéb indokkal lemaradt.

A tábor július 04 – július 15-ig tartott. 35 kisdíák vett részt az első évfolyamtól kezdődően a hetedik évfolyamig. Néhányan 1-1 hetet, de többségük két hétig táborozhatott. 8.00-16.00-ig táboroztunk 3-3 kolléga segítségével. A négyeszi étkezés mellett külön busszal tudtunk kényelemben utazni a helyszínek között.

A programok között szerepelt úszás, lovas kocsizás, állatkert, fűvészkert, hajókázás, sárkányhajózás, planetárium, könyvtári látogatás, hogy csak a legnagyobbakat említsem.

Köszönetet kell mondanunk számos intézménynek, és személynek, akik segítsége nélkül nem valósulhatott volna meg a tervünk. Külön köszönettel tartozunk Helvécia Nagyközség Önkormányzatának, és képviselő- testületének, akik felajánlásai nélkülözhetetlenek voltak a tábor lebonyolításában. Köszönjük a szolgáltatók rugalmas ügyintézését. Köszönet illeti a pályázó intézmény dolgozóit. Köszönöm kollégáim segítségét, akik szabadidejüket átszervezve segítettek a két hét folyamán.

Reméljük, hogy jövőre ismét táborozhatunk!

Rindt-Kiss Sándor

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Ballagás

Az idén is, mint minden évben, a hetedik osztály ballagtatja a nyolcadikosokat. Sok szervezéssel és sok munkával járt. Reméljük, hogy sikerült a ballagó diákoknak felejtetlenné tennünk ezt a napot. Szeretnénk köszönetet mondani Nagyné Lelkes Anikónak, a hetedikesek osztályfőnökének, a hetedikes tanulóknak és a szüleiknek, minden tanárnak, iskolai dolgozónak és diáknak, aki

segítette a munkánkat. Szeretnénk megköszönni a Müller kertészeti vezetőségének és dolgozóinak a gyönyörű virágokat, amellyel díszíthettük az iskolát és ezzel még szebbé tehattük ezt az eseményt.

(Hetedikes SZMK-s szül k: Term né Brigi,
Sz csné Erzszi)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Csillagparti a gyermekeinkért

Június 4-én, szombaton tartottuk meg hagyományos Csillagpartinkat a Weber Ede Általános Iskola Szülői Munkaközösségének és tanárainak szervezésében.

A bizonytalan időjárás miatt nem tudtuk a sportpályán megtartani a rendezvényt, így igénybe kellett vennünk Thám Józsefék magtározóját, amit ez úton is köszönünk!

A bálra való felkészülés hete izgalmas volt, mindenki készítette a magtározó díszítésére az anyagokat, amelyek Varga Anita vezetésével el is készültek, s igazán elegáns környezetben fogadhattuk vendégeinket.

Nagy örömeinkre, a bálra nagyon sokan eljöttek, 174 vendéget köszönthettünk!

Az estét Béresné Szabó Ildikó, iskolánk igazgatója nyitotta meg, s köszönetet mondott támogatóinknak, akik nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a bálunk igazán sikeres lett.

Ez úton is szeretnénk újra köszönetet mondani támogatóinknak, akik a következők voltak:

Balogh Károly polgármester úr, Agárdi Károlyné, Csepeli Károly, Dobosi Zsolt, Garaczi János, Göbolyös Károly, ifj. Göbolyös Károly, Hegede István, Herczeg József, Kocsis Tünde, Kovács Zoltán, Müller Jenő, Polyák Mihály, Thám Attila, Thám József és Zipsné Cseh Piroska.

A műsort iskolánk diákjai adták, a hetedik és nyolcadik osztály zenés-táncos produkciói nagy sikert arattak.

A finom és bőséges vacsorát a Kecskemét

Konzervgyár Konyhája szolgáltatta.

A jó hangulatról, a talpalávalóról most is iskolánk tanára, Béres László gondoskodott, és sikerét mi sem mutatja jobban, mint az, hogy hajnal négyig muzsikált a vendégeknek. Egy énekesnőt is megismerhettünk mellette, Nép Anitát, aki sok szép slágert énekelt a partin.

A bál bevételét iskolánk udvari játszóterének bővítésére fordítjuk, s örömmel tudjuk, hogy a függeszkedő és a fészekhinta már fel is van állítva, s csak az alája rakható speciális homok hiányzik. A játszótér berendezéseit Szabó Lászlóné Manyika intézte és intézi most is. Bízunk abban, hogy a tanévkezdésre teljesen készen várja majd a játszóterünk a gyermekeket!

Köszönettel tartozunk a Szülői Munkaközösség vezetőjének, Szabó Lászlóné Manyikának és segítőjének, Lesi Csabáné Mónikának az áldozatos, fáradhatatlan, mindenre kiterjedő munkájukért, amellyel megszervezték a Csillagpartit!

Köszönjük a szülőknek is a segítségüket, akik süteményekkel, tortával, tombolatárgyakkal járultak hozzá az estéhez!

Az éjszaka csúcspontja mindig a tombolahúzás, most is nagyon sok nyeresemény összegyűlt. Szeretnénk megköszönni minden kedves felajánlónknak az ötletes és értékes tombolatárgyakat, amelyekkel a bál bevételét gazdagították!

Dobrosiné Izbéki Gyöngyi

SZÜRETI FŐZŐVERSENY

Szeretettel hívunk és várunk minden főzni tudó és vágyó érdeklődőt, egy kellemes nap eltöltéséhez.

Ebben az évben XXIII. alkalommal kerül megrendezésre 2016. szeptember 2-3-án a Helvéciai Szüreti Napok rendezvényünk, mely a szombati napon reggel 8 órától a főzőversennyel indul.

Remek alkalom ez baráti társaságok, családok összefogására, találkozására a közös főzésre. Reggeltől estig a színpadi műsorok közelében hangulatos napot lehet eltölteni.

Neves zsűri részvételével kerül kialakításra a díjazottak sorrendje.

Minden résztvevőt jutalmazunk!

További részleteket, információt kérhetnek és jelentkezhetnek a következő telefonszámon:

Pálfi Csilla: 76/579-082

Jelentkezési határidő:

2016. augusztus 30.

Tisztelt Lakosok!

Helvéciai Mikrotérségi Szociális
Szolgáltató Központ
(Helvécia, Sport u. 40.)

INGYENES RUHAVÁLOGATÁS

TART,

MELYNEK IDŐPONTJA

2016. szeptember 14. (szerda) 9.00-11.00 óra

Szolgáltató Központ.



Helvécia Nagyközség Önkormányzata tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját a 2015. szeptember 4-5-én megrendezésre kerülő

XXIII. Helvéciai Szüreti Mulatságra



Program:

2016. szeptember 2. péntek



16.00 óra: A XXIII. Helvéciai Szüreti Mulatság megnyitója a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban.

Megnyitó beszédet mond: Balogh Károly polgármester úr, majd kitüntető címek átadása és

„Az év legszebb munkái” c. képzőművészeti pályázat eredményhirdetése,

Helvécia legifjabb polgárainak köszöntése, végül a kiállítás megnyitása zárja a műsort.

17.30 órától: Motoros show műsor, motoros felvonulás, helyszín: Kiskörösi út

19.00 – 24.00 óra: Utcabál, zene: Béres László

Közben 20.30 óra: Vendég fellépőnk: a KREDENC együttes

2016. szeptember 3. szombat

6.00 órától: Zenés ébresztő a község utcáin

8.00 órától: Főzőverseny a Millenniumi emlékparkban

(Jelentkezés, bővebb információ kérhető a 76/579-082-es telefonszámon.)

Vendégeink a Fehérasztal Lovagrend és a Női Borlovagrend tagjai

10.00 órától: Borudvar megnyitója, Szőlő- és borászati bemutató, borkóstolás,

hagyományos szőlőfeldolgozás bemutatása: mustkészítés és kóstolás

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Otthon parkja

11.30 - 13.30-ig: Ebéd, a község lakosainak megvendégelése. Menü: **babgulyás**

Helyi lakosoknak családonként 2 adag ingyenes, a további adagokat megvásárolhatják 750.- Ft-os áron.

Az ebédjegyeket a helyszínen vehetik át 10.30 órától 13.00 óráig.

13.00 órától: Szüreti lovas kocsis felvonulás (a menet a művelődési otthon elől indul)

13.00 órától: Ugrálóvár, forgó, trambulín majd kézműves foglalkozás, arcfestés a gyerekeknek

13.30 órától: Zenés színpadi műsorok: néptánc, hastánc, bűvész, operett, moderntánc

közben AIRSOFT fegyverbemutató

Kb. 16.00 óra: Szüreti felvonulás érkezése a polgármesteri hivatal elé, fogatszemle.

17.00 órától: Színpadi műsorok: zumba, moderntáncok

19.00 órától: SZÜRETI BÁL a Községi Sportcsarnokban

20.00 órakor: Vacsora: aperitif, sültés tál, desszert, zene: EDU-SHOW zenekar

Műsor: Szentkirályi táncosok, TESÓK együttes, valamint KACZOR FERENC

Éjfélkor: TOMBOLAHÚZÁS, belépő: 3.000.- Ft/fő

Elővételen vásárolható 2016. augusztus 22 -31-ig az általános iskolákban,

a polgármesteri hivatalban és a művelődési otthonban.

A látogatóknak a nap folyamán: büfé, kézműves vásár, bazár, forgók stb.

A rendezvényre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

(A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!)

1956 - 2016. 60 éves találkozó az egykori iskolánkban.

60 éves találkozóra május utolsó szombatján gyűltek össze az 1956-ban végzett egykori diákok a helvéciai iskolában.

Ez év elején kezdődött a találkozó megszervezése, ami első pillanatra sem tűnt egyszerű feladatnak. Még csak a fiúk felkutatása különösebb nehézségbe nem ütközött, de a lányokat megtalálni már csak-csak okozott némi gondot, hiszen férjhezmenetelük alkalmával a név is változott. S. Juhász Jenő barátommal rendszeres volt a kapcsolatunk az elmúlt évek során, így volt némi kiindulási alapunk arra, hogy elkezdjük a találkozó megszervezését. Ágoston László nyugalmazott iskolaigazgató úr javaslatait, ötleteit segítségül kérve fogtunk hozzá az érdemi munkához. Béresné Szabó Ildikó jelenlegi igazgató asszony örömmel tett eleget kérésünknek, minden lehető segítséget biztosított számunkra az eredményes találkozó megszervezésére. Ezek után már ment minden, mint a karikacsapás. Telefonon keresztül, levelezés útján minden osztálytársunkat sikerült megtalálni, láncreakcióként gyűltek a szervezéshez szükséges adatok. Köszönet illeti S. Juhász Jenő, Bodócs Gyula, Vancsai Magdolna, Heizer Imre, Hajdú Irén ezirányú segítségét. Az egykor végzett 22 főből sajnos 9 fő már elhunyt, de 13-an jelezték megjelenési szándékukat, 10 fő részt is vett a találkozón. Megható volt látni az elérzékenyült egykori osztálytársak arcát 60 év után. Kerestük egymásban a régi emlékeket, örömmel fedeztük fel az ismert arcvonásokat. A rendhagyó osztályfőnöki órát Perjesi Sándor szeretett osztályfőnökünk elhalálása miatt Ágoston László tanár úr vállalta magára, aki nagy szeretettel hallgatta végig életutunkról szóló

beszámolóinkat. Az elhunyt diáktársainkról egy-egy szál gyertya meggyújtásával emlékeztünk meg.

Örömmel láttuk, a régi iskolánk megszépülését, felújulását. Alig ismertünk rá arra a tanteremre, ahol egykor végeztünk 1956-ban. / az Igazgatónő jóvoltából itt rendezhettük a találkozónkat. Az osztályfőnöki órát követően finom vacsorával, az egykori emlékek felidézésével múltattuk az időket, néhányan ígéretet téve, hogy a jövőben sűrűbben találkozunk.

Ezúton is tisztelettel megköszönöm Béresné Szabó Ildikó igazgatónő önzetlen, mindenre kiterjedő segítségét, külön szeretném egykori osztálytársaink nevében elismerésünket kifejezni Ágoston László igazgató úr biztató szavaiért. Öröm volt számunkra azt érezni, hogy még ma is önzetlenül adja tudása legjavát, elévülhetetlen humorát, meleg szeretetét.

Helvécia, 2016-07-12

az egykori diákok nevében:

Csóka Tamás



Tisztelt termelők!

2016. szeptember 2-3-án tartjuk a Szüreti Napokat Helvécián. Ebben az esztendőben is a kiállítás részét alkotnák a helyi termelők termékei.

Ezúton szeretnénk kérni szeptember 1-én aki teheti, gazdagítsa saját terményeivel kiállításunkat.

Érdeklődni a következő telefonszámon lehet:

76/579-082 (Petőfi Sándor Művelődési Otthon)

Köszönjük!

SZÜCS GRÁNIT

2213 **MONOR**, 4. sz. főút 38. km.
6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100.

2700 **CEGLÉD**, Puskaporos u. 36.
2144 **KEREPES**, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: **06 70 601 41 00**



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

FELHÍVÁS

Minden kétkerekű robbanómotorost várunk sok szeretettel motoros felvonulásra Helvécián, ahol XXIII. alkalommal kerül megrendezésre a Szüreti Napok.

Helyszín: Helvécia, Kiskörösi út

Idő: **2016. szeptember 2.** (péntek)

Gyülekező: 16.00-17.00-ig; várjuk szeretettel a motorosokat, (robogótól-nagymotorig)



Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla.

Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.